






za regionalno regionalna
 organizacijo zavodov,
 inštitucij in ustanov



REPUBLIKA SLOVENIJA
 MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE IN JAVNO UPRAVO



Naložba v vašo prihodnost
 OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
 Evropski socialni sklad

**PODPORA PRI MREŽENJU
 NEVLADNIH ORGANIZACIJ**
<http://www.grozd.eu/svetovanja/>

DOBRODELNO DRUŠTVO SLADKI NASMEHI

OTROKOM V STISKI OB NJIHOVH ROJSTNIH DNEH IN DRUGIH POSEBNIH PRILICNOSTIH RIŠEMO SLADKE NASMEHE Z UNIKATNIMI, PO NJIHOVH ŽELJAH NAREJENIMI IN OBLIKOVANIMI TORTAMI.

Ideja Sladkih nasmehov se je rodila spontano in skozi življenje, ko je prijateljica hudo zbolela hčerka in smo se ob njeni stiski počutile tako nemočne. Želele smo ji povedati, da ji tudi v najhujšem stojimo ob strani, da jo imamo rade in da je življenje vendarle lahko tudi lepo. Pa smo njeni punčki spekle torto z veliko pikapolonicami za srečo in zdravje. Děkličina radost nam je dala krila in začele smo čarati Sladke nasmehi.

Sladki nasmehi zdaj štejejo že leto dni, v tem času pa nam je z dobrodelno peko tort uspelo narisati nešteto nasmehov na obraze otrok. Vodi nas srčno poslanstvo, da otrokom v težkih trenutkih pričaramo sladek nasmeh. Bolnim, revnim in otrokom s posebnimi potrebami želimo za njihove rojstne in druge posebne dni podariti torte in jim tako vsaj za hipec odčarati bolečine.



Foto: Janez Kotar

Društvo ob pomoči dobrih ljudi zdaj deluje širom Slovenije in povezuje mrežo skoraj petdesetih tortopekov, ki pripravljajo čudovite torte za najmlajše. S pomočjo nesebičnih prostovoljcev poskrbimo tudi za logistiko, da torte varno prispejo do svojih obdarjencev. Da pa bi resnično lahko dosegli in razveselili čim več otrok v stiski, se povezujemo tudi z drugimi dobrodelnimi organizacijami in centri za socialno delo.

Kot prostovoljno društvo se financiramo iz zasebnih virov, delno iz donacij in članarin, zato poskušamo najti najrazličnejše možnosti za zbiranje denarja, saj z vsakimi zbranimi 15 evri lahko podarimo še eno torto več. Na pomoč nam priskočijo tudi slovenski ustvarjalci, ki nam ponudijo svoje izdelke za dobrodelno dražbo na internetu. Še vedno pa vabimo vse, ki radi in lepo pečejo sladke

dobrote ali pa prispevajo na kakšen drug način, da mrežo še okrepijo. Če morate med bralci kdo pozna otroka ali družino, ki se je znašla v stiski in bi bila vesela sladkega nasmeha, se lahko obrnete na nas preko e-pošte info@sladkinasmehi.si, več o nas pa lahko preberete na spletni strani www.sladkinasmehi.si ali na Facebooku.

Mateja Delakorda

USPOSABLJANJE GROZD V JUNIJU: DVE VIDEO DELAVNICI
 V juniju bosta v Škofji Loki potekali dve brezplačni štiriurni video delavnici, namenjeni predstavnikom gorenjskih nevladnih organizacij. Na prvi, 12. junija ob 16.00, se lahko podučite o urejanju in shranjevanju videoposnetkov, na drugi, 19. junija ob 16.00, pa bodo udeleženci spoznali postopek izdelave kratke video reportaže.
 Več na: <http://www.grozd.eu/usposabljanja/>

POGOSTI PRAVNI PROBLEMI DRUŠTEV
 Nevladne organizacije Gorenjske vabimo, da preko anonimne ankete, dosegljive na spletnem portalu GROZD, sooblikujejo vsebino usposabljanja o pogostih pravnih vprašanih društev, ki ga bomo organizirali v mesecu juniju.
 Več na: <http://www.grozd.eu/usposabljanja/>

SEJEM NVO NA BRDU PRI KRANJU
 Jutri bo na Brdu pri Kranju med 8. in 12. uro v okviru 12. Županovega teka potekal 3. Sejem NVO. Na njem se bodo s svojimi dejavnostmi, promocijskim gradivom in izdelki predstavile nevladne organizacije Gorenjske, obiskovalci pa se bodo lahko seznanili tudi z možnostmi vključevanja v gorenjska društva.
 Več na: <http://www.grozd.eu/dogodki/>

**POTREBUJETE SVETOVANJE?
 RAČUNOVODSKO SVETOVANJE**
<http://www.grozd.eu/svetovanja/>

Projekt GROZD - Gorenjska regionalna organizacija zavodov, društev in ustanov. Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: Institucionalna in administrativna usposobljenost; prednostne usmeritve: Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga.

Zavod O. zavod škofjeloške mladine, Mestni trg 20, 4220 Škofja Loka
 Tel.: 0590 27-513, GSM: 040 380-134, E: info@grozd.eu, W: www.grozd.eu